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Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2009 18:15:00

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 31.08.2009 18:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/106305/answer/106306




YBaxaeMbii AHfperi! BeposiTHOCTE 3a4aTusl €CTECTBEHHBEIM IIyTeM CHUXKEHa - CHUXKeHa
MTOIBUKHOCTD CIIEPMATO30UI0B, KOIMYECTBO MOP(OIOrNYeCcK: HOPMaIbHEIX (POPM CIIEPMATO30HI0B
(ecnu moka3artenb noacyuThiBascs no BO3). Pe3synbraTta 0QHOM CliepMOTIpaMMbl MaJjlo A BEIBOOB.
ChauTe ellle ofHY CIiepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsia (IIOJTHBIM [IUKJI CliepMaToreHesa) ¢
cobmioeHreM Bcex MmpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHUsI, alikoroJs, 6aHU U CayHHBI, 3X-THEBHBIHN IIEPUOI
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBEISICHEHUS IIPUYNHBI 3TUX U3MEHeHu! (I/IH(l)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIeHNd, BapUKOLE€Jle, UMMYHHLIE UJTA
TOPMOHAJIbHBIE HAPYIIEHUS). YIauu.



